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Az elmúlt években elvégzett nagykõrösi fejlesztésekrõl, szívet-lel-
ket melengetõ eseményekrõl tartott tájékoztatót a szeptember 16-
ai képviselõ-testületi ülésen dr. Czira Szabolcs polgármester.

Dr. Czira Szabolcs elmondta, hogy a 2006–2010-es ciklus le-
zárásához közeledvén került kiadásra a MÉRFÖLDKÖVEK címet vi-
selõ füzet. A kiadvány az elmúlt években megteremtett, ápolt érté-
keket mutatja be. A polgármester elmondta, hogy véleménye sze-
rint emelt fõvel vállalhatóak az elért eredmények.

A városvezetõ többek közt sorra vette a megújult fõutakat, a
Déli elkerülõ utat, a Tisza-Bau Kft. Bonduelle és az önkormányzat
összefogásával megépített tehermentesítõ utat. A város virágosí-
tásáért tett közös lakossági és hivatali dolgozók által végzett fára-
dozást. Az elkészült kerékpárutakat, a több mint fél évszázada
csak egyre romló Postapalota vállalkozói tõke bevonásával törté-
nõ felújítását. A Pálfájában megvalósult természetvédelmi prog-
ramot, melynek része a megújult Erdei Oktatóközpont. A moder-
nizált játszótereket és a megépített gördeszkapályát. A bölcsõdé-
ben annak fennállása óta végzett legnagyobb felújítást, korsze-
rûsítést. A vasútállomás elõtti tér megújítását. Az ügyfélbarát
polgármesteri hivatalért tett lépéseket. A védett épületek felújítá-
sára létrehozott pályázatot, mely hozzájárul városunk szép épüle-
teinek megmaradásához. A lakossággal közösen végzett fásítási
akciót. A szintén ebben a ciklusban elinduló tanyavillamosítást,
mely kapcsán dr. Czira Szabolcs elmondta, országgyûlési képvise-
lõként is igyekszik azért tenni, hogy ennek folytatására európai
uniós forrásokat is sikerüljön elnyerni. A polgármester hangsú-
lyozta, hogy hiábavaló a károgók kórusa, hiszen folyik a munka a
strandon.

A polgármester a várhatóan hamarosan elinduló városközpont-
felújítás kapcsán hangsúlyozta, hogy az ellentétes híresztelések
ellenére ez nem vonatkozik a közelmúltban elkészült térrészre.
Megújul viszont a református és a római katolikus templom, vala-
mint a Tímárház. Mindezek mellett a Deák és a Széchenyi tér is. Új
csobogókkal, szökõkutakkal és pavilonokkal gazdagodik városunk.
Dr. Czira Szabolcs szólt a város történetének egyik legnagyobb vo-
lumenû beruházásáról, a szennyvízkezelés korszerûsítésérõl is,
melynek keretében nem csak eddig hiányzó csatornaszakaszok
épülnek ki, de a szennyvíztisztító is modernizálásra kerül. 

Dr. Czira Szabolcs olyan szívet-lelket melengetõ események si-
kerérõl is beszámolt, mint a polgárrá fogadó ünnepség, a kiváló
diákok jutalmazása, a városi pedagógusnap vagy éppen a Miku-
lás-váró, és egyéb, városunk fõterén és a Cifrakertben megrende-
zésre kerülõ sikeres ingyenes programok, köztük a Nagykõrösi
Napok.

A tervek között elsõdleges célként jelölte meg dr. Czira Sza-
bolcs a munkahelyteremtést. Továbbá a piacról és a Csónakázó-
tóról, valamint a gyógyturizmus felé nyitás jegyében a kórház mel-
lé tervezett gyógy- és termálfürdõ teveinek elkészítésérõl is be-
szélt a polgármester. Utóbbi kapcsán bizodalmát fejezte ki, hogy a
kormány is nyit ezen terület felé.

A polgármester zárszóként, az eredmények sorolását követõen
elmondta, hogy ezeken kívül még sok minden kimaradt. Hozzátet-
te: azt gondolja, hogy emelt fõvel állhatnak az állampolgárok bírá-
lata elé október 3-án.

MÉRFÖLDKÖVEK A FEJLÕDÉS ÚTJÁN

Városunk több mint 10 milliárd forintnyi fejlesztést
tudhat magáénak az elmúlt évek eredményeként

A tervek között elsõdleges a
munkahelyteremtés
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A szeptember végi képviselõ-testületi ülé-
sen napirend elõtt szólalt fel Kustár Ta-
más alpolgármester. A városvezetõ kifej-
tette: „20 éve elindultunk az önkormány-
zatiság jegyében, elindultunk egy olyan
úton, hogy megváltoztatjuk Nagykõrös
jövõképét. A késõ kádári korszak leépülõ
idõszakát akartuk megváltoztatni, és erre
elõször is lehetõségünk 2002-tõl volt,
amikor részben kaptunk felhatalmazást a
választásokon arra, hogy valóban végre-
hajtsuk közös álmainkat, míg 2006-tól,
tehát a négy évvel ezelõtti önkormányza-
ti választáson, egy teljes körû felhatalma-
zást kapott a Fidesz–KDNP és a Független
Kisgazdapárt utódszervezete, a Nagykõrö-
si Kisgazda Polgári Egyesület arra, hogy
Nagykõrösön végrehajtsuk azokat a fej-
lesztéseket, amit már a korábbi években

Otóber 3-án dönthet a város, merre tovább:
fejlesztések vagy

„gyûlölet által létrehozott koalíció támogatása”

Újabb fejlesztés a bölcsõdében

Az elmúlt napokban tett látogatást
dr. Czira Szabolcs polgármester és Nagy
Balázs települési képviselõ a bölcsõdé-
ben. Mint ismeretes, még városunk ez évi
költségvetésének tárgyalásakor tett javas-
latot Nagy Balázs települési képviselõ,
hogy különítsenek el 3 millió forintot a
bölcsõde teraszának megújítására. A régi
fémmonstrum mára eltûnt, megtörtént a
teraszok burkolása, s információink sze-
rint hamarosan az új árnyékolók is a he-
lyükre kerülhetnek.

Mint arról már az elmúlt év végén be-
számoltunk, a bölcsõde épületének meg-
építése óta legnagyobb infrastrukturális
fejlesztését végezték el 2009-ben. A beru-

házás keretében sor került a vizesblokk
felújítására, valamint megújult a belsõ
víz- és csatornarendszer, a központi fûté-
si rendszer, továbbá bölcsõdei eszközöket
is beszereztek. Utóbbinak köszönhetõen
új székekkel, szõnyegekkel és szekrények-
kel gazdagodott az intézmény. Néhány
hónappal késõbb a Kustár Tamás alpol-
gármester által felajánlott összegbõl
újabb 48 gyermekülõkét, 15 asztalt, úgy-
nevezett modulkészletet, és mozgásfej-
lesztõ táskát szerezhetett be a bölcsõde.
Errõl lapunk június végén számolhatott
be, most pedig még alig jött el az õsz,
újabb hárommillió forintos fejlesztésnek
örülhetünk.

bizonyítványt azzal, amit elmondott,
hogy gyakorlatilag egy ellenszélben jelen-
tõs eredményeket tudott elérni a város, je-
lentõs fejlesztéseket tudott megvalósítani,
ez mást nem bizonyít, csak az alkalmassá-
gát” – hangsúlyozta Kustár Tamás, hozzá-
téve: „Arra is szeretnék utalni, hogy a Fi-
desz helyi szervezete errõl nem beszél,
hogy azonos színûnek kell lenni az önkor-
mányzatnak, illetve a kormányzatnak.
Ezt értelemszerûen igazán nem kell ma-
gyarázni, csak szerintem a gyengébbek
kedvéért kellene ezt elmondani, de mi a
választókat felnõttnek gondoljuk, és saját
maguk is tudják, hogy bizonyos értelem-
ben könnyebb a dolgunk. De a lokál-
patriotizmus azért megjelenik a szavaza-
tokban. 2006-ban úgy látták, hogy a Fi-
desz–KDNP a lokálpatriótábbak, akik
jobban szeretik a városukat, többet tud-
nak érte tenni, vagy alkalmasabbnak lát-
ják õket, és ezért kaptuk 2006-ban a fel-
hatalmazást is. És reményeim szerint a
választók is úgy fogják értékelni, hogy
igen, eleget tettünk azoknak az elvárások-
nak – döntõ részben –, amit õk megfogal-
maztak velünk szemben” – fejtette ki az
alpolgármester. Kustár Tamás megjegyez-
te azt is, hogy közvetlenül, érdemben a
választóknak négyévente van lehetõségük
részt venni abban a döntéshozatalban,
hogy Nagykõrösnek milyen jövõképe le-
gyen. Az alpolgármester elmondta:
„Ezért kérem, hogy vegyenek részt az ok-
tóber 3-ai választáson, és hogy szavaza-
taikkal kit támogatnak, döntsék el. Fel-
nõtt emberek a nagykõrösi választók, el
fogják dönteni, hogy folytatódnia kell-e
az elmúlt négy, nyolc évben elkezdett je-
lentõs mértékû fejlesztésnek, vagy pedig
egy gyûlölet által létrehozott koalíciót
kell támogatni.

Nagyon jól tudjuk, hogy a szélsõsége-
sek, mint ahogy jelen esetben azt tudom
mondani, hogy az MSZP és a Jobbik ma a
magyar politikai életben a két szélsõség,
idõnként összefognak, idõnként háborúz-
nak. Ezt a történelembõl tudjuk. Létrejött
egy ilyen koalíció, melybe nem fér bele
egy harmadik szervezet, de tulajdonkép-
pen mind a jelenlegi ellen jött létre” –
hangsúlyozta Kustár Tamás, hozzátéve,
hogy a pozitív jövõkép nem látszik az em-
lített szervezetek javaslataiban, majd
hangsúlyozta: „Mi egyértelmûen megfo-
galmaztuk, hogy ezt szeretnénk folytatni,
amit elkezdtünk. El kell dönteni a felnõtt
nagykõrösi választópolgárnak, hogy ho-
gyan fog szavazni.”

elõkészítettünk. Egyébként pont Zágráb
Nándor állította ki a jelenlegi polgármes-
terrõl, Czira Szabolcsról az alkalmassági
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„A Jobbik és az MSZP összeállt, hiszen a
közös cél érdekében mindent meg kell ten-
ni” – jegyezte meg a helyi politikai erõkrõl
szóló napirend elõtti felszólalásában a szep-
tember 16-ai képviselõ-testületi ülésén
dr. Körtvélyesi Attila. A települési képvise-
lõ napirend elõttti felszólalásának teljes
szövegét az alábbiakban olvashatják.

„A helyi politikai viszonyok – úgy látszik –
körvonalazódnak, és az önkormányzati vá-
lasztásokra is megvannak a jelöltek és indu-
lók. Véglegessé vált, hogyan is fog kinézni a
szavazólap október 3-án. 

Az utóbbi idõben, sajnos, azt tapasztal-
tam, hogy az összes helyi politikai erõ el-
sõdleges célpontjává a Fidesz vált, és a Fi-
deszt próbálják támadni, lejáratni, és egy-
folytában a hibáit keresni, ezért úgy gondol-
tam, én mint fideszes szintén az õ hibáikra
is rávilágítok, és megnézem, hogyan is áll
össze a másik oldal. 

Néhány éve beszéltem a Czira-ellenes ko-
alícióról, amely, bebizonyosodott, hogy fel
is vállalják és létezik. Az összes politikai párt
összeállt, és egyetlenegy célja van, dr. Czira
Szabolcs polgármester megbuktatása. A ki-
bicnek semmi sem drága, szokták mondani,
a magasztos cél érdekében elveiket föladva
Jobbik–MSZP–SZDSZ–MDF közös koalí-
ció jött létre, dr. Ványi Ambrust támogat-
va. A közös polgármesterjelölt kopogtató-
cédula-gyûjtés idején senkinek sem volt kí-
nos, kiállt mellette a Jobbik, kiállt mellette
az MSZP.

Majd pedig, miután augusztus közepén
robbant a botrány az országos sajtóban, hir-
telen a Jobbik elkezdett elzárkózni tõle. De
azért szorgosan, csöndben gyûjtötték a ko-
pogtatót dr. Ványi Ambrusnak, és szórólap-
jaikon is megjelentették. Letelt a kopogtató-
gyûjtés ideje, biztossá vált, hogy dr. Ványi
Ambrus elindulhat polgármesterjelöltnek.
A Jobbik még inkább elkezdett kifarolni,
már-már fizetett politikai hirdetésben zárkó-
zik el attól, hogy õ bizony az MSZP-vel nem
fogott össze.

Hiszen látszik ugyanakkor, mindenki be-
szél róla, a Jobbik–MSZP bizony közös pol-
gármesterjelöltet állított, és közös polgár-
mesterjelöltet támogat. Természetesen en-
nek a kopogtatócédulának megvolt az ára
is a polgármesterjelölt számára. Köztudo-
mású, a városban nagyon is beszélik már-
már, hogy a paktum abból áll, hogy ha
Ványi Ambrus lesz a polgármester, abban
az esetben két alpolgármestere lesz a váro-
sunknak, az egyiket a Jobbik adja, Dénes
Dénes személyében, a másikat az MSZP,
László Ferenc személyében. A kopogtató-
cédulák ára így lesz megfizetve a közös pol-
gármesterjelölt részérõl. Tehát ami összenõ,
összetartozik, szokták mondani, a Jobbik és

az MSZP összeállt, hiszen a közös cél érde-
kében mindent meg kell tenni. A harmadik
erõt most Nagykõrösön a Civil Mozgalom
kezdi képviselni már. A kérdés számomra
csak az, hogy lehet Civil Mozgalom egy
olyan szervezet, amely a Magyar Szociális
Zöldpártból alakult át – 2006-ban még így
indultak –, most Civil Mozgalomként reklá-
mozzák magukat, és mindannyian, akik
benne vannak, volt párttagok, pártemberek,
vagy jelenleg is párttagok. Így vajon civil-
ként miben mások, mint én, hiszen én sem
vagyok egyenruhás, én is civil vagyok. Nem
tudom, hogy mi a megkülönböztetõ ebbõl a
szempontból, hiszen pártemberbõl lettek az-
zá. A Civil Mozgalom szórólapjában egyet-
lenegy mondatra lettem nagyon figyelmes,

hogy Stekler Ottónak, volt képviselõtár-
samnak a város iránti szeretetét mi sem bi-
zonyítja jobban, hogy hajlandó volt vissza-
térni. Ez a visszatérés olyan jól sikerült,
visszatért a családi politikai vállalkozás
Baskóra, Stekler Ottó a Borsod-Abaúj-
Zemplén megyei településen polgármester-
jelölt. És Seres Máriának szintén jól sike-
rült a visszatérés, hiszen Mátraverebélyen
polgármesterjelölt. Számukra az ország egy
és ugyanaz a település ezek szerint, és min-
denhová szívesen visszatérnek. Ráadásul
annyira örülök neki, hogy õk így próbálkoz-
nak elindulni, és hogy az önimádat, önszere-
tet hol mutatkozik meg? Számomra az is ér-
dekes, hogy a piacnál lévõ molinón, ha Zág-
ráb Nándor a polgármesterjelöltje a Civil
Mozgalomnak, akkor miért Seres Mária ta-
lálható rajta? Valaki szóljon Seres Máriának,
nem Mátraverebélyen, Nagykõrösön va-
gyunk! Mátraverebély kicsit föntebb van,
oda helyezze ki a molinóját. Tehát, ha már
kicsit foglalkozunk a Fidesszel, akkor foglal-
kozzunk a többi párttal is, ezek alapján, sze-
rintem, világosan látszik, hogy milyen poli-
tikai erõviszonyok vannak, milyen politikai
erõk alakultak itt ki, ki kivel, hogyan fogott
össze. Én arra kérem a lakosságot, mindezek
alapján, mindezeket figyelembe véve is gon-
dolja át a döntését, és október 3-án ennek
megfelelõen próbáljon jelöltet választani
magának. Köszönöm szépen.”

Szeptember 17-én rendezték meg a Kossuth Lajos Általános Iskolában a hagyomá-
nyos Kossuth-ünnepséget, melynek keretén belül az iskola tanulóinak mûsora és a
második osztályos tanulók avatása mellett Deák Gábor igazgató az idén három sze-
mélynek adta át a Kossuth Iskoláért Emlékérmet. Képünkön a díj kiérdemlõi és az
iskola igazgatója látható.

Dr. Körtvélyesi Attila: „… ha Ványi Ambrus lesz
a polgármester, abban az esetben két alpolgármestere lesz

a városunknak (…) Dénes Dénes (…) László Ferenc”

Átadták a KOSSUTH ISKOLÁÉRT EMLÉKÉRMEKET

Sebestyénné Angyal Zsuzsanna, Deák Gábor, Tóthné Zoller Klára, B. Balogh Ist-
vánné
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Átadták a díjakat a parlagfû-mentesítési akcióprogram
keretében hirdetett pályázat legügyesebb rajzolóinak

Nagykõrös Város Önkormány-
zata immár hagyományként
hirdeti meg évrõl évre parlag-
fû-mentesítési akcióprogram-
ját, melynek célja a tényleges
egyedszám csökkentésen kívül
az ismeretterjesztés, figyelem-
felhívás is. 

Ennek részeként a gyerme-
kek részére képzõmûvészeti
pályázat került meghirdetésre,
melynek bírálata július hónap-
ban megtörtént.

A bírálóbizottság tagjai vol-
tak: Szabóné Irházi Zsuzsanna,
a Közoktatási, Kulturális, Ifjú-
sági és Sport Bizottság elnöke,
Sebestyénné Angyal Zsuzsanna
képviselõ asszony, valamint
Vozárné Ragó Ildikó fõtaná-
csos.

A pályázati felhívás 3 kate-
góriában került meghirde-
tésre.

A felhívásra közel 100 pá-
lyamunka érkezett be a pol-
gármesteri hivatalhoz. A bírá-
lóbizottságnak tehát nehéz
dolga volt.

A legjobbnak ítélt alkotá-
sokból összeállított kiállítás a
nyár folyamán már színesítette
az ismeretterjesztést szolgáló,
parlagfûvel kapcsolatos tájé-
koztatási programokat.

A díjakat a 2010. szeptem-
ber 16-ai képviselõ-testületi
ülésen dr. Czira Szabolcs pol-
gármester adta át.

Óvodás korú gyermekek raj-
zai közül 1. helyezést ért el:
Bakos Babett – Kalocsa Balázs
Óvoda; 2. helyezést ért el: Far-
kas Réka – Kalocsa Balázs
Óvoda; 3. helyezést ért el: Bí-
ró Emese – Bóbita Óvoda,
Tóth Viktória – Kalocsa Ba-
lázs Óvoda.

Általános iskola alsó tagoza-
tos tanulók közül 1. helyezést
ért el: Kósa Lili – II. Rákóczi
Ferenc Általános Iskola, Hol-
lósi Vanda – Petõfi Sándor Ál-
talános Iskola; 2. helyezést ért
el: Illés Fanni – Arany János
Református Gyakorló Általá-
nos Iskola; 3. helyezést ért el:
Bojtos Bence – II. Rákóczi Fe-
renc Általános Iskola.

Általános iskola felsõ tagoza-
tosai közül 1. helyezést ért el:
Török Enikõ – II. Rákóczi Fe-
renc Általános Iskola; 2. helye-
zést ért el: Rostás Alex – Dal-
mady Gyõzõ Általános Iskola;
3. helyezést ért el: László Beá-
ta – II. Rákóczi Ferenc Általá-
nos Iskola, Tóth Cintia –
Dalmady Gyõzõ Általános Is-
kola.

Nagyszerû csapatmunka ered-
ményeként a II. Rákóczi Fe-
renc Általános Iskola volt 2. b
osztálya egy különleges, közö-
sen készített rajzzal pályázott,
melyet a bírálóbizottság kü-
löndíjjal jutalmazott. 
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Ismét díjazásra kerültek a városunkat „bevirágozók”
Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testülete immár hagyo-
mányként, csatlakozva a Magyar
Turizmus Zrt. Virágos Magyar-
országért elnevezéssel meghirde-
tett mozgalmához, a 2010. évre
környezetszépítési versenyt hirde-
tett. A felhívás célja, hogy a nagy
nyilvánosság elõtt is elismerésben
részesüljenek azok, akik sokat
tesznek környezetük rendezése,
virágosítása érdekében, és a meg-
mérettetést pályázat benyújtásával
is vállalják.

A cél közös, hiszen egy-egy in-
gatlan esztétikus megjelenése, vi-
rágpompája, harmonikus növény-
összeállítása hozzájárul városunk
jobb megítéléséhez mind az itt élõ
közösség, mind az idelátogatók
szemében.

Összességében több mint 30 ne-
vezési lap került benyújtásra. A bí-
rálóbizottságnak tehát nem volt
könnyû a döntés. A zsûri tagjai
voltak: Sebestyénné Angyal Zsu-
zsanna települési képviselõ ass-
zony, Karsay Istvánné, a Közokta-
tási, Kulturális, Ifjúsági és Sport
Bizottság tagja, valamint Vozárné
Ragó Ildikó fõtanácsos.

A díjátadásra a 2010. szeptem-
ber 16-ai testületi ülésen került
sor. Az elismeréseket dr. Czira
Szabolcs polgármester adta át.

CSALÁDI HÁZAK VIRÁGOSÍ-
TÁSA, SZÉPÍTÉSE KATEGÓ-
RIÁBAN
1. helyezést értek el, ajándék-
csomagot, valamint az elsõ helye-
zés tényét igazoló, kültérre is kihe-
lyezhetõ réz elismerõ táblát vehet-
tek át: Király Dénesné Irinyi u. 5.
sz. alatti pályázó kertje; Urbán
Istvánné Fekete-d. 4. szám alatti
kertje. 2. helyezést ért el: Törõcsik
Pálné Béke utca 20. szám alatti la-
kos; Bodicsi Zsuzsanna Regõs ut-
ca 22. 3. helyezést ért el: Várnai
Ferencné Hangácsi u. 36. szám
alatti lakos; Kenderes Gergelyné,
Bem József u. 35. szám alatti pá-
lyázó; Rumán Mátyás Fülemüle
u. 4. szám alatti lakos.

Kiemelkedõ munkájukért elisme-
rõ díjban részesültek: Szüle János-
né Regõs u. 34. szám alatti lakos,
Farkas Józsefné Eötvös K. u. 33.,
Balogh Katalin Ady Endre u. 7.,
Gyömbér Jánosné Alpári u. 3.,
Papp István Mintakert u. 17., Hu-
szár Józsefné Maros u. 18/B, Cser-
tõ Józsefné Kolozsvári u. 13., Tõ-

ke Gyuláné Maros u. 4., Székely Ambrusné Losonczy
u. 88., Szebeni Ferencné Zrínyi u. 11. és Rosenfeld Im-
re Batthyány u. 13. szám alatti lakosok.

ERKÉLYEK VIRÁGOSÍTÁSA
A kategória gyõztese: Danka Istvánné Szabadság tér
2. 1. emeleti erkélyének virág-összeállítása lett. 2. he-
lyezést ért el: Szaporáné Bodnár Erzsébet Október 23-
a tér 7. 4. emeleti erkélye; 3. helyezést ért el: Várkonyi
Sándorné Október 23-a tér III. épület 2. emeleti er-
kélye.

INTÉZMÉNYEK, VÁLLALKOZÁSOK KÖRNYE-
ZETÉNEK VIRÁGOSÍTÁSA
A kategória gyõztese a Humánszolgáltató Központ,
elsõsorban központi épületének udvaráért. 2. helye-

zést ért el a Kalocsa Balázs Nap-
közi Otthonos Óvoda ápolt, gon-
dozott udvaráért. 3. helyezést ért
el a Bóbita Óvoda elsõsorban Ká-
rász utca 1. szám alatti részlegének
udvaráért.

CSOPORTOS LAKÁSOK ELÕ-
KERTJE
Évrõl évre nagyszerû csapatmun-
kát láthat az arra látogató a Regõs
utca 22–34. számú ingatlanok
elõtti közterületen. Az ott lakók
közös munkája eredményeként
szépen gondozott, egynyáriakkal
ültetett kis park teremtõdött.
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Elkerülõ úttal gazdagodott Nagykõrös
Szombaton nagy érdeklõdés mellett átad-
ták az Európai Unió Regionális Fejlesztési
Alap, valamint a Magyar Állam és Nagy-
kõrös Város Önkormányzatának társfi-
nanszírozásával megvalósult Déli elkerülõ
utat Nagykõrösön. A 134 391 984 Ft-os
összköltségbõl megépült út ünnepélyes
keretek között történõ avatására a Mikes
Kelemen és az Ádám László utca sarkán
került sor.

A rendezvény hivatalos kezdési idõ-
pontja 11 óra volt. Az átadás alkalmából
fõzõ-, valamint aszfaltrajzversenyen mé-
rettethették meg magukat az érdeklõ-
dõk. Elõbbin a felnõttek, utóbbin a gyer-
mekek mutathatták meg tudásukat. Az
esemény különleges sztárvendége Bede
Róbert, a Paprika Tv szakácsa volt, aki
40. születésnapján látogatott el Nagykõ-
rösre, hogy külön erre az alkalomra
megálmodott fõztjével örvendeztesse
meg az útátadásra érkezõket. A kõrösi
fûszerezésû marhapörkölt a kora reggeli
óráktól rotyogott a bográcsban, hogy a
lakosság kedvére kóstolhassa az ételt az
ebédidõ óráiban. A sztárszakács öröm-
mel látta el tanácsaival a fõzõversenyre
érkezõket, sõt, még alapanyagokat is
cseréltek egymás között, hogy az ételek
minél ízletesebbek lehessenek.

Dr. Czira Szabolcs polgármester, or-
szággyûlési képviselõ 12.30 órakor tar-
tott rövid sajtótájékoztatót az egybe-
gyûlteknek. A polgármester köszöntõjé-
ben a beruházás paramétereinek ismer-
tetése mellett kifejezte abbéli örömét,
hogy ilyen sok az érdeklõdõ az esemé-

nyen, hiszen az út a kõrösi emberekért,
a jelenlévõkért épült. A beszéd után
dr. Czira Szabolcs országgyûlési képvise-
lõ, Nagykõrös polgármestere, Bede Ró-
bert, G. Kovács Sándor települési képvi-
selõ, valamint a Pro Régió képviseleté-
ben jelen lévõ Dávid Krisztina vágták át
a szalagot, majd az út avatásaként sörös-
hordót gurítottak végig az úton a helyiek
nagy örömére.

A rendezvény 15 órakor zárult.
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FIGYELEMFELHÍVÁS
Tájékoztatom Nagykõrös város választópolgárait, hogy Nagykõrös város területén jogszabályi változások követ-
keztében 8 egyéni választókerület, 20 szavazókör került kialakításra.

Felhívom valamennyi választópolgár figyelmét, hogy a részére már kézbesített VÁLASZTÁSI ÉRTESÍTÕN sze-
replõ 

szavazókör helyét és címét
különös tekintettel áttanulmányozni szíveskedjen. Jelentõs változások lehetnek a korábbi években már megszo-
kott hely és cím vonatkozásában.

Okmányirodai ügyelet (névjegyzék, igazolás): polgármesteri hivatal, Szabadság tér 4., jogi-igazgatási ügyelet:
polgármesteri hivatal, Szabadság tér 5. I. em. 30., munkanapokon 7.30–16 óráig, soron kívüli ügyintézéssel.

Dr. Nyíkos Sára s. k.
HVI-vezetõ

A KÕVA Zrt. mint a városi vízhálózat üzemeltetõje
értesíti a tisztelt fogyasztókat, hogy

2010. október 4–18-ig, 8 órától 15 óráig

tározó-, illetve víztoronytisztítást tart, és ezt követõen
a kezelésében lévõ ivóvízhálózaton öblítést végez.

Ezért idõszakos vízhiány, nyomáscsökkenés, valamint
átmeneti vízzavarosodás várható.

A fenti idõszak alatt kérjük türelmüket és megértõ
közremûködésüket.

KÕVA Zrt.

Barta György Emléktorna
2010

A következõ nemzetközi tornát 2010. szeptember 25-én
13.00 órakor rendezzük a Petõfi Sándor Általános Iskola
csarnokában.

Vendégül látjuk Szászrégen város senior csapatát, me-
lyet az otthoni polgármester úr vezet, valamint Érd csapa-
tát.

Érd szintén testvérvárosa Szászrégennek.
A mérkõzések 13.30-kor kezdõdnek, melyekre minden

sportot kedvelõ nézõt szeretettel várunk.

Barta György családja 
és a Kõrös Basket SE szervezõi

TISZTELT KÖZLEKEDÕK!

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az alábbi két helyen
Nagykõrös vége/eleje KRESZ-tábla kerül kihelyezésre

2010. szeptember 24-én:

Nagykõrös, Pálfái út
(Örkényi út folytatása, a Pesti átkötõ út után)

Nagykõrös, a Törteli úti csatlakozásnál (Gátõrháznál)

Pályázati felhívás a rendõrség hivatásos állományába történõ
felvételre, 2010. szeptember 13., hétfõ 11.09

A Belügyminisztérium pályázati felhívást ad ki 18–34 év közötti
életkorú érettségizettek számára, 2011. február 1-jétõl kezdõdõ
munkavállalásra, a rendõrség állományába történõ felvételre.

A pályázók a felvételi eljárást követõen kerülnek a rendõrség
állományába. Az érdeklõdõk 2010. október 22-éig nyújthatják
be jelentkezésüket az erre szolgáló nyomtatványok kitöltésével
a budapesti/megyei rendõr-fõkapitányságok humánigazgatási
szolgálataihoz címezve. Ezt követõen kerül sor a pályázatok el-
bírálására, és a felvételi eljárás megindítására.

A felvételt nyert pályázókat 2011. február 1-jei hatállyal pró-
baidõs rendõrnek nevezik ki 12 hónap próbaidõ kikötésével.
A próbaidõ elsõ felében felnõttképzés keretében kerülnek beis-
kolázásra az Adyligeti, a Körmendi, a Miskolci vagy a Szegedi
Rendészeti Szakközépiskolába, ahol 5+1 hónapos felkészülést
követõen objektumõr-kísérõ részszakképesítést szerezhetnek.
Ennek birtokában a próbaidõ további 6 hónapjában a szakké-
pesítésük jellegének megfelelõ szolgálati feladatokat látnak el a
rendõrség által meghatározott rendõri szerv állományában.

A felvételt nyert pályázók már a képzés során, a próbaidõ
alatt is pályakezdõ besorolású illetményre jogosultak.

Azok, akik sikeresen teljesítik a követelményeket, további le-
hetõséget kaphatnak a rendõr szakképesítés megszerzésére.

Olyan, érettségivel rendelkezõk jelentkezését várjuk, akik
egészségesek, megfelelnek a kifogástalan életvitel követelmé-
nyeinek, vállalják az erre vonatkozó ellenõrzések végrehajtását,
valamint a késõbbiekben a hivatásos állománnyal járó elvárá-
sok, követelmények maradéktalan teljesítését, illetve tudomásul
veszik alkotmányos jogaiknak – a leendõ hivatásos állomány-
viszonnyal összefüggésben lévõ – törvény szerinti korlátozását.

Azok jelentkezését is várjuk, akik 2010-ben már részt vettek
a rendészeti szakközépiskolákban felvételi eljáráson, de az ak-
kor elért pontszámuk nem volt elegendõ a tanulmányok meg-
kezdéséhez.

További részletes felvilágosítást a budapesti/megyei rendõr-fõ-
kapitányságok humánigazgatási szolgálatai adnak.

Rendõrségi internetportál

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
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Központi élettér a nagykõrösieknek

Bármelyik irányból is közele-
dünk a város felé, már mesz-
szirõl szemünkbe ötlik a re-
formátus templom tornya. Az
épület jelentõs mértékben
meghatározza városképün-
ket, irányt mutat a város szí-
ve, a lüktetõ centrum felé az
itt lakók és az ide látogatók
számára egyaránt. A patinás
imahely nem csak igazodási
pont, hanem városunk törté-
netének egyik testet öltött
emléke is. Visszakövethetjük
általa azt a múltunkat, ame-
lyen eleink századokon ke-
resztül hagyták ott kézje-
gyüket.

Ezt a kézjegyet – a múlt
tisztelete és megóvása mel-
lett, hogy e patinás épület a
jövõ nemzedékének is tanú-
ként álljon – a jelenlegi dön-
téshozók is otthagyják az
épületen. Az országos védett-
ségû mûemlék épület érték-
megõrzõ felújítása keretében 
30 000 000 Ft-os saját forrás
és 121 000 000 Ft-os európai
uniós támogatás mellett meg-
valósul ugyanis a templom
homlokzatának és tornyának

nem azok az egyháztörténeti
változások, amelyek hatására
az eredetileg egységes katoli-
kus lakosság csaknem kizáró-
lagosan reformátussá vált a
XVI. század végére. Az õsi
templom egy ideig szolgálta
mind a katolikus, mind a re-
formátus gyülekezetet, mára
a templomot kizárólagosan a
református gyülekezet hasz-
nálja. Ezt jelképezi a torony
csúcsán lévõ kakas is. Az
1545-ben alapított Nagykõ-
rösi Református Egyházköz-
ség töretlen fejlõdését csak a
világháborúk pusztításai tör-
ték meg, majd az elnyomás
évtizedeiben eszközök nélkül
küzdött az egyház a fennma-
radásért. A rendszerváltozást
követõen újból elérkezett az
egyház építkezésének ideje,
amelynek során megújult az
õsi templom tetõ- és torony-
szerkezete, valamint a to-
ronyóra és az orgona is.

E munkálatokat hivatott
megkoronázni a városköz-
pont funkcióbõvítõ rehabili-
tációja keretén belül elvég-
zésre kerülõ homlokzatfelújí-
tási munkák sora.

A 730 milliós támogatással megvalósuló európai
uniós beruházás, Nagykõrös városközpontjának
funkcióbõvítõ rehabilitációjával (KMOP-5.2.1/B-
2f-2009-0010) kapcsolatos cikksorozat e heti
számában a Református Nagytemplom rekonst-
rukciós munkálatait mutatjuk be.

II. rész: a Református Nagytemplom
rekonstrukciója

Reméljük, következõ számunkban is velünk tartanak, melyben a Tímárház rekonstrukciójáról számolunk be részletesebben.

Kérjük, látogassanak el
szeptember 25-én 17 órától

a fõtérre, 
ahol zenés mûsorok

kíséretében sor kerül
a projekt nyitóünnepségére.

Szeretettel várunk
mindenkit!

rekonstrukciója. A felújítási
munkák magukban foglalják a
külsõ nyílászárók asztalos-,
valamint a homlokzatok kõ-
restaurátori, kõfaragó, bádo-
gos-, kõmûves- és festõmun-
káit, amelyekbe beletartozik
a toronyóra számlapjának
szebbé tétele is.

A honfoglalás korától szá-
mítva a városban és környé-
kén több építészetileg is érté-
kes templom létezett, ame-
lyeket azonban – e kivétellel
– a történelem viharai sorra
elpusztítottak. Az õsi temp-
lom, melynek román-gótikus
alapjait a XII. században rak-
ták le, eredetileg egy sok-
szögû szentéllyel készült sze-
rény, egyhajós templom volt,
amely az évszázadok során
bõvült háromhajós monu-
mentális épületté.

A többszöri bõvítést nem-
csak a népesség számának
növekedése indokolta, ha-
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